

Oltási akciónapok januárban

– Aki még nem oltatta magát, tegye meg, illetve aki még nem vette fel az ismételőltást, az mindenképpen vegye fel, főként, ha már eltelt négy hónap az utolsó oltása óta – hangsúlyozta a koronavírus elleni oltások fontosságát Szabó Péter, Paks polgármestere sajtótájékoztatóján, amit dr. Bodnár Imrével, a Paksi Gyógyászati Központ főigazgatójával tartottak. A tájékoztató apropóját a januári települési oltási akciónapok adták. Elhangzott, hogy ennek keretében Pakson a gyógyászati központban és a házi orvosoknál is felvehetik az oltást azok, akik eddig még nem tették meg, akár bejelentkezés nélkül, bár a házi orvosok köszönettel veszik az előzetes jelzést, emellett kéri, hogy mindenki lehetőség szerint a saját házi orvosánál oltassa be magát. Szabó Péter ismertette a kilenc körzet házi orvosainak oltási rendjét. Eszerint január 14-én pénteken 14-től 18 óráig és 15-én szombaton 10-től 18 óráig dr. Szilágyi Szabolcs és Puskásné dr. Szócs Teodóra tartanak oltási akciónapot, dr. Juhász Katalin január 21-én paksi, 22-én dunakömlődi pácienseit oltja, január 28-án 14-től 18 óráig és 29-

Fotó: Szép Zsóka



én 10-től 18 óráig pedig dr. Fodor Ágnes, dr. Czigler Csaba, dr. Farkas Éva Edina, dr. Palkó Ágnes, dr. Lendvai-Sztanu Krisztina és dr. Barok József oltanak rendelőkben. A gyógyászati központban négy hétvégén oltanak a szakorvosok, amiről dr. Bodnár Imre főigazgató tájékoztatót. – Január 6-val kezdődően minden csütörtökön és pénteken 14-től 18 óráig, szombatonként 10-től 18 óráig fogadják az oltakozókat a bőrgyógyászati szakrendelés váróhelyiségében. Ezekre az alkalmakra is bejelentkezés és regisztráció nélkül lehet menni, a hozzájáruló nyilat-

kozatok előzetes kitöltése segítségét jelent. 12 év feletti gyerekeket is oltanak, az 5-11 éves gyerekek oltása problémamentes esetekben viszont a házi gyermekorvosi praxisokban történik. A jelentkezők adatait az elektronikus egészségügyi szolgáltatási térben, azaz az EESZT-ben ellenőrzi – összegzett dr. Bodnár Imre. Hozzátette, hogy ötféle oltóanyagból lehet választani, az oltást végző szakorvos szakmai egyetértésével. A folyamat meggyorsítása érdekében az időpontfoglaló felületen (eeszt.gov.hu) jelentkezhetnek be az oltást igénylők.

-se-

Három utca újul meg

Egy mintegy 294 millió forintos útfelújítási csomagról szóló projektet jelentett be Szabó Péter polgármester sajtótájékoztatóján. Arról tájékoztatót, hogy felújítják a Gábor Áron utcát, a Kálvária utcát és a Kápolna utca bölcsőde előtti szakaszát. Azt mondta, hogy hamarosan indul a közbeszerzés, márciusban pedig a munkagépek is a helyszínekre érkehetnek. Mindhárom szakaszon új aszfaltburkolatot építenek majd, felújítják a járdákat, az útszegélyeket. A Kálvária utcában a felújítás részeként az előregeedett ivóvízvezetéseket is kicserélik, továbbá a kocsibeállókát és az úttest melletti parkolókat is megújítják. Szabó Péter arról is tájékoztatót, hogy az útfelújításokat Magyarország Kormánya támogatja, az erről szóló szerződést már ellátta kézjeggyel. A megvalósuló fejlesztések eredményeként nemcsak kényelmesebb lesz a közlekedés a három utcában, hanem biztonságosabb is.

-lk-

Támogatás a tömegközlekedés fejlesztésére

Ötszázkilencmillió forinttal támogatja Magyarország Kormánya a paksi tömegközlekedés fejlesztésének előkészítését. A támogatási szerződést december 17-én írta alá dr. Kutnyánszky Zsolt, az Innovációs és Technológiai Minisztérium helyettes államtitkára és Szabó Zoltán, a Paksi Közlekedési Kft. igazgatója Budapesten, Süli János miniszter és dr. Mosóczi László államtitkár jelenlétében. A Paksi Közlekedési Kft. vezetője szerint a kormány által biztosított forrásnak köszönhetően az eddigi magas színvonalú tömegközlekedés minősége még tovább emelkedik. Szabó Zoltán külön köszönetet mondott dr. Takács Zoltán-

nak, az Innovációs és Technológiai Minisztérium fősztályvezetőjének az együttműködésért. A szerződés aláírásán Szántó Zoltán, Paks alpolgármestere is részt vett. Megköszönve a kormány által biztosított forrást azt mondta, hogy a smart city fejlesztések fontos elemei valósulnak meg a támogatásból, hiszen elkezdődhet annak a projektnek az előkészítése, amelynek tartalmi elemei között autóbuszok – köztük két hidrogénnel működő – és töltőállomások beszerzésének folytatása, szabadparkolóhely-felismerő rendszer kialakítása, SMART buszmegállóhelyek kialakítása, e-jegyrendszer bevezetése is szerepel. A *Közösségi közlekedés fej-*

Fotó: Szép Zsóka



lesztése elektromos autóbuszok beszerzésével Pakson és gazdasági övezetében megnevezésű projekt megvalósítására az Integ-

rált Közlekedésfejlesztési Operatív Program pályázatán nyerte el a támogatást a Paksi Közlekedési Kft.

-dsz-